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(54) Назва корисної моделі: 
 
ПРИСТРІЙ РАДІОЛОКАЦІЙНОГО РОЗПІЗНАВАННЯ ОБ'ЄКТІВ  
 

 
(57) Формула корисної моделі: 
 
Пристрій радіолокаційного розпізнавання об'єктів, що складається з запитника, який містить антену, приймач, 
прилад порівняння, синхронізатор, формувач шкали часу, формувач кодового сигналу запиту, формувач 
кодового сигналу відповіді, передавач, причому вихід синхронізатора підключений до входу формувача шкали 
часу, вихід якого підключений до входів формувача кодового сигналу запиту та входу формувача кодового 
сигналу відповіді, вихід останнього підключений до першого входу приладу порівняння, а вихід кодового 
сигналу запиту підключений до входу передавача, вихід якого з'єднаний зі входом антени, а вихід антени 
підключений до входу приймача, вихід якого підключений до другого входу приладу порівняння, та 
відповідача, який у свою чергу містить антену, приймач, прилад порівняння, синхронізатор, формувач шкали 
часу, формувач кодового сигналу відповіді, передавач, причому вихід синхронізатора підключений до входу 
формувача шкали часу, вихід якого з'єднаний з першим входом формувача кодового сигналу відповіді, вихід 
якого підключений до входу передавача, вихід якого з'єднаний зі входом антени, а вихід антени підключений 
до входу приймача, вихід якого підключений до другого входу приладу порівняння, який відрізняється тим, 

що у склад запитника та відповідача додатково введені послідовно з'єднані між собою GPS антени, GPS 
приймачі та селектори часу GPS сигналу, виходи яких підключені до входів синхронізаторів запитника та 
відповідача, а у склад відповідача ще додатково введений формувач кодового сигналу запиту, вхід якого 
з'єднаний з виходом формувача шкали часу, а вихід з першим входом приладу порівняння. 
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Державне підприємство 
«Український інститут інтелектуальної власності» 

(Укрпатент) 

Цей паперовий документ ідентичний за документарною інформацією та 
реквізитами електронному документу з електронним підписом  уповноваженої особи 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. 

Паперовий документ містить 2 арк., які пронумеровані та прошиті металевими 
люверсами.  

Для доступу до електронного примірника цього документа з ідентифікатором 
1142211219 необхідно: 

1. Перейти за посиланням https://sis.ukrpatent.org. 

2. Обрати пункт меню Сервіси – Отримати оригінал документу. 

3. Вказати ідентифікатор електронного примірника цього документу та натиснути 
«Завантажити». 

 

Уповноважена особа Укрпатенту 

 

І.Є. Матусевич 

26.12.2019   


